

## 新聞稿

請即發放

2023 年 4 月 19 日

### 加中地產投資總商會慈善頒獎晚宴 頤康英雄共籌十萬助建新長期護理院

加中地產投資總商會 (CCRPA) 於上周六 (4 月 15 日) 舉辦了一年一度有地產界「奧斯卡頒獎晚會」之稱的頂尖經紀慈善頒獎晚宴，出席盛會有來自地產精英及其高端客戶、商界翹楚、三級政要、及社團僑領近千人，頤康創辦人及基金會主席王裕佳醫生及頤康基金會總裁蕭顯揚也獲邀為座上客。

慈善晚宴其中一個環節，是延續去年由本地著名開發商 Tridel 牽頭，加中地產投資總商會與頤康基金會啓動的「CCRPA 頤康英雄榜」籌款項目。總商會承諾在接連五年內，幫助頤康籌募 100 萬加元，用於支持頤康「愛·刻不容緩」籌建三家長期護理院計劃。

王裕佳醫生衷心感謝加中地產投資總商會，在孫志峰會長的帶領下，動員大量理事和義工群策群力，安排賓客即場認捐，身體力行回饋社會。在場賓客響應熱烈，在短短 15 分鐘內，認捐善款數額達 10 萬加元，著名畫家左晉也捐出畫作進行現場慈善拍賣。所得善款讓頤康「愛·刻不容緩」籌建計劃距離目標邁進一大步，第一家新院預計今年秋季在士嘉堡動土。

蕭顯揚總裁讚賞出席晚宴的地產精英及贊助商戶為敢於擔當的頤康英雄，很配合晚宴的主題「堅韌不拔，勇毅前行」。為表示對善長的謝意，頤康特別送出將在 5 月 16 日在 King's Riding Golf Club (14700 Bathurst St, King City) 舉行的第 27 屆高爾夫球慈善賽兩個參賽名額用作抽獎，同時誠邀社會各界及熱愛公益的高爾夫球愛好者在綠茵場上以球會友，並支持頤康籌建新長期護理院，以惠及大多地區的長者社群。

#### 頤康「愛·刻不容緩」籌建新院計劃

加拿大人口急劇老化，現在已有超過 700 萬 65 歲以上的長者。目前大約有 8,000 人正在輪候頤康的長期護理床位，他們大部分來自華人區，輪候時間可長達 10 年。而省內長期護理床位平均輪候時間僅是 152 天，這反映出社區對頤康提供的切合文化的優質長期護理服務的殷切需求。

為了解決迫在眉睫的長者護理問題，頤康正積極籌募建新院經費，計劃盡快在士嘉堡，萬錦及密西沙加興建三家新的護理院。此舉，頤康的長期護理床位將會增加一倍，從現有的 805 張擴增到 1,605 張床位。





(左至右)：加中地產投資總商會孫志峰會長、頤康基金會總裁蕭顯揚、頤康創辦人/基金會主席王裕佳醫生及 Tridel 副總裁陳桂祥呼籲賓客慷慨解囊支持頤康



蕭顯揚總裁讚賞在場的地產精英及贊助商戶為敢於擔當的頤康英雄



賓客即場填寫認捐表格



孫志峰會長及理事連同頤康領導等收集賓客即場認捐表格

- 完 -

傳媒聯絡:

Cathy Zhou

Senior Manger, Public Relations

Tel: 416 321 0777 Ex 1821 | E-mail: [cathy.zhou@yeehong.com](mailto:cathy.zhou@yeehong.com)

